
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ NFC 

Η λειτουργία αυτή σας δίνει την δυνατότητα να δώσετε 

τα επαγγελματικά σας στοιχεία στον υποψήφιο πελάτη 

σας ανέπαφα. Αρκεί το κινητό του ενδιαφερόμενου να 

έχει ενεργοποιημένη την τεχνολογία  NFC και να 

υπάρχει σύνδεση στο ίντερνετ. 

 

 

 

 

 

 

Για να αποθηκεύσει ο ενδιαφερόμενος τα επαγγελματικά 

σας στοιχεία ,στις επαφές του κινητού του ,αρκεί μόνο να 

πλησιάσει την επαγγελματική του κάρτα (digicard),κοντά 

στο κινητό του ενδιαφερόμενου. Αμέσως ανοίγει ένα 

παράθυρο στο κινητό του ενδιαφερόμενου, με τα 

επαγγελματικά στοιχεία σας.Για να αποθηκεύσει ο 

υποψήφιος πελάτης σας τα στοιχεία σας στις επαφές του 

κινητού του, αρκεί μόνο να πατήσει το κουμπί “Αdd to 

Contacts”. 

 

 

 

 



Εάν έχετε android κινητό, θα σας ζητηθεί να 

επιλέξετε αν θέλετε να αποθηκεύσετε την 

επαφή μέσα στο κινητό σας η στο λογαριασμό 

της Google σας. Πατώντας οποιαδήποτε επιλογή 

,αμέσως αποθηκεύονται τα επαγγελματικά 

στοιχεία της κάρτας στις επαφές του 

υποψήφιου πελάτη σας.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Εάν έχετε iPhone κινητό, τότε αμέσως πατώντας το 

κουμπί “Αdd to Contacts” εμφανίζονται τα 

επαγγελματικά σας στοιχεία στο κινητό του πελάτη 

σας. Πατώντας το κουμπί “Δημιουργία νέας επαφής” 

εισάγονται τα στοιχεία σας στις επαφές του 

κινητού του. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΧΩΡΙΣ NFC  

 

Εάν το κινητό του ενδιαφερόμενου 

πελάτη σας δεν διαθέτει την λειτουργία 

NFC ,τότε στο πίσω μέρος της κάρτας σας 

υπάρχουν τυπωμένα δύο QR codes. 

Εάν το κινητό του υποψήφιου πελάτη σας 

είναι iPhone ,τότε ανοίγοντας την 

φωτογραφική μηχανή του κινητού του, 

και σκανάροντας το QR Code που γραφεί 

“webCard”, αμέσως ανοίγει ένα παράθυρο 

στο κινητό του ενδιαφερομένου, με τα 

επαγγελματικά στοιχεία σας. Για να αποθηκεύσει ο υποψήφιος πελάτης σας τα 

στοιχεία σας στις επαφές του κινητού του , αρκεί μόνο να πατήσει το κουμπί 

“Αdd to Contacts”. 

 

 

 

 

 

 

 

Εάν το κινητό του υποψήφιου πελάτη σας 

είναι android ,τότε ανοίγοντας μια 

εφαρμογή που σκανάρει QR Codes και 

σκανάροντας το QR Code που γραφεί 

“webCard”, αμέσως ανοίγει ένα παράθυρο 

στο κινητό του ενδιαφερομένου, με τα 

επαγγελματικά στοιχεία σας. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Καλό θα ήταν να αποφεύγετε να 

χρησιμοποιείται QR scanners που είναι προ 

εγκατεστημένα στο κινητό σας. Κι αυτό 

γιατί δεν θα εμφανίζονται οι ελληνικοί 

χαρακτήρες, όταν σκανάρετε το QR Code. 



Με τον ίδιο τρόπο όπως πριν, ο 

ενδιαφερόμενος πελάτης, επιλέγει αν θέλει να 

αποθηκεύσει τα στοιχεία σας μέσα στο κινητό 

του η στο λογαριασμό της Google του. 

Πατώντας οποιαδήποτε επιλογή ,αμέσως 

αποθηκεύονται τα επαγγελματικά στοιχεία 

της κάρτας σας στις επαφές του κινητού του.  

 

 

 

Να σημειώσουμε εδώ, πως και γι αυτήν την 

λειτουργία χρειάζεται ο κάτοχος του κινητού 

να έχει σύνδεση στο ίντερνετ. 

 

 

 

 

 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΧΩΡΙΣ NFC KAI ΧΩΡΙΣ ΣΥΝΔΕΣΗ ΣΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ. 

 

Εάν το κινητό του ενδιαφερομένου πελάτη 

σας δεν διαθέτει λειτουργία NFC αλλά ούτε 

και σύνδεση στο ίντερνετ, τότε εάν το 

κινητο του πελάτη σας είναι iPhone 

,ανοίγοντας την φωτογραφική μηχανή του 

κινητού του, και σκανάροντας το QR Code 

που γραφεί “vCard”, 

 

 

 

 

 

 

 



αμέσως ανοίγει στις επαφές του κινητού του τα 

επαγγελματικά στοιχεία σας,συμπληρωμένα. 

Πατώντας το κουμπί “αποθήκευση», όλα τα 

επαγγελματικά στοιχεία της digicard, κάρτα 

σας αποθηκεύονται στο κινητό του 

ενδιαφερομένου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εάν το κινητό του υποψήφιου πελάτη σας δεν 

διαθέτει λειτουργία NFC αλλά ούτε και 

σύνδεση στο ίντερνετ, τότε εάν το κινητό είναι 

android ,ανοίγοντας μια εφαρμογή που 

σκανάρει QR codes  και σκανάροντας το QR 

Code που γραφεί “vCard”, 

 

 

  

 

 

 



αμέσως εμφανίζεται στην οθόνη του κινητού 

ένα παράθυρο με συμπληρωμένα τα 

επαγγελματικά σας στοιχεία. Πατώντας το 

κουμπί “Add contact” ανοίγει τις επαφές του 

κινητού με συμπληρωμένα τα στοιχεία της 

επαγγελματικής σας κάρτας. Πατώντας το 

σύμβολο επιβεβαίωσης , όλα τα 

επαγγελματικά σας στοιχεία αποθηκεύονται 

στο κινητό του υποψήφιου πελάτη σας. 

 

 

 

 

 

 



ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΧΩΡΙΣ ΚΑΡΤΑ 

 

Η Digicard σας δίνει την δυνατότητα 

να αποθηκεύσει κάποιος τα 

επαγγελματικά σας στοιχεία ακόμα 

και χωρίς να έχετε μαζί σας την 

digicard.Στο πίσω μέρος της κάρτας 

σας υπάρχει τυπωμένο ένα link.Για 

κάθε κάτοχο Digicard αυτό το link 

είναι μοναδικό. 

 

Δίνοντας αυτό το link σε οποιονδήποτε υποψήφιο πελάτη σας, και 

πληκτρολογώντας το link σε ένα browser στο κινητό του, τότε εμφανίζονται τα 

επαγγελματικά σας στοιχεία .Για να αποθηκευτούν τα στοιχεία σας στο κινητό 

του πελάτη σας, δείτε παραπάνω “ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ NFC.” 

 

 

 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Προϋπόθεση γι αυτήν την λειτουργία, είναι στο κινητό του πελάτη 

σας να υπάρχει σύνδεση στο ίντερνετ. 

 

 

 

 

 
 

 

 



ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

Ο κάτοχος μια Digicard αυτόματα 

αποκτά ηλεκτρονική υπογραφή. Με την 

παραλαβή της κάρτας του , 

αποστέλλεται και η εικόνα της 

ηλεκτρονικής υπογραφής του. Αυτό 

σημαίνει ότι κάθε φορά που στέλνεται 

κάποια προσφορά,email η γενικά ένα 

ηλεκτρονικό έντυπο μπορείτε να 

προσθέσετε την ηλεκτρονική σας 

υπογραφή.  

 

Με τον τρόπο αυτό ο παραλήπτης μπορεί να αποθηκεύσει στο κινητό του όλα τα 

επαγγελματικά στοιχεία σας, απλά σκανάροντας  ένα από τα δύο QR codes. 

 

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ. 

Ο κάτοχος μιας Digicard δίνοντας τα επαγγελματικά του στοιχεία σε ένα 

υποψήφιο πελάτη του, αμέσως του δίνει και την τοποθεσία της επιχείρησης του. 

Επίσης, με την  Digicard αποκτάτε  διαδικτυακό λογαριασμό digicard. Από εκεί 

έχετε την δυνατότητα να διαχειρίζεστε τα στοιχεία της κάρτας σας. Να 

αλλάζετε τηλέφωνο ή διεύθυνση καθώς και  έχετε την δυνατότητα δημιουργίας 

πολλαπλών προφίλ  με επιλογή προφίλ κάρτας που θέλετε να δίνετε στους 

πελάτες σας. Επιπρόσθετα έχετε την δυνατότητα εμφάνισης αναλυτικών 

στοιχείων επισκεψιμότητας της επιχείρησης σας μέσω της Digicard σας.  


